(Hoc sinh chon dap an ding )

Cau 1.

biéu dién sb hoc sinh dat diém gioi trong bdn 1an kiém tra
mon Toan cua lop 7A: 1an 1, 1an 2, 1an 3, 1an 4. Hay cho
biét s6 hoc sinh dat diém gioi & 1an kiém tra thi hai

A7

Cau 2.

Cau 3.

KIEM TRA HQC KY |
NAM HOQC: 2022 — 2023

UY BAN NHAN DAN QUAN 11
TRUONG THCS HAU GIANG ! : .
I , MON: TOAN — LOP: 7
DE CHINH THUQ Théi gian 1am bai: 90 phat
(Pé c6 03 trang) (khong ké thoi gian phdt dé)
PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

A So hoce sinh

Biéu dd doan thing trong hinh bén

~Joo\O

B.8 C.9 D. 12

Lan 1 Lin 2 Lin3 Lin 4

J4 c6 két qua la:

A 2. B. 4. C. 8. D. 16.
., .2 -3 0-58 .
Trongcac so - 1—;——;=;—;-—=:0,23 6 bao nhiéu s6 hitu ti duong?
3-137 9 17
Al B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 4. Cho ‘X‘ =5 thi gia tri cua x la:

Ldn

kiém tra

D'

A. xX=5. B. x=-5.
C. x=5hoacx=-5. D. x =10 hoac x =-10.
cau5. Sé déicuasé ? la
2 2 3 -3
A —. B. —. C. —-. D. —.
3 -3 2 2
Cau 6. Cho biét a = 123,456789, dap 4n nao la @ duoc lam tron dén hang phan tram?
A.a = 123. B.a = 123 457. C.a = 12345. D.a=12346.
Cau 7. Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C 'D'cd AB = 5cm. Khing dinh
nao sau day dung? A : D
I
A.A'D'=5cm. B.CC'= 5cm. i
C.D'C'=5cm. D. AC'= 5cm. "
. 1 1
Cau 8. Két qua cua phép tinh = + | = | 1a:
A.0 B 2 C. _—2 D.1

7



Cau 9. Cho goc 01-50°thi s6 do O 3 1a:
A. 130° B. 40°
C. 50° D. 180°

Cau 10. Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C 'D'cd AB = 5cm. Khang dinh

nao sau day dung? A : D
A.A'D'=5cm. B.CC'=5cm. I i
C.D'C'= 5cm. D. AC'= 5cm. " >

A

Cau 11. Trong hinh vé bén, tia phan giac cia goc BAC la

A. Tia AD. B. Tia AC.
C. Tia BD. D. Tia BA.
B D C
Caul12.  Quan sat hinh vé sau, hay cho biét 2 géc A, va 8, /
dang & vi tri nao? Al
A. So le trong. B. béi dinh
C. bdng vi D. K& bu.

Il. PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai 1: (1,5 diém). Tinh:
3 2 214 |81
a) §+1g—Z + )

3 9 b) 1773 3717 Va9

Bai 2: (1,0 diém).
Ban Bo xin lam viéc tai mot quan no va ban ay duoc tra 40.000 dong cho mdi gio 1am viéc. Do di
hoc nén mdi ngay ban lam duoc 4 gio va lam hét tuan. Mai gio lam thém duoc tra nhidu hon 50%
s tién lwong mdi gior
a) Hoi sau 1 tuan ban Bo duoc nhan bao nhiéu tién? Biét ban Bo chi lam trong gio lam viéc
b) Hoi ban 1am thém bao nhiéu tiéng dé trong tuan d6 ban duoc tra 1.960.000 déng ?



Bai 3: (1,5 diém). Tim sd x biét;

a) x+l__1 b) X+1:l

2 3 4, 2
Bai 4: (0,5 diém). Tinh dién tich xung quanh cua khdi Rubik hinh Iap phuong c6 &
canh 5,6 cm? '

Bai 5: (0,5 diém).
Mot xe tai dong lanh ché hang c6 thung xe dang hinh hop chit nhat véi kich thudc nhu
hinh bén. Ban hay tinh giGp thé tich cua thing xe va dién tich phan Inox déng thung xe
(tinh luén san).

B |
| D
15m | C
4,7 |
A ] D

Bai 6: (1,0 diém). Quan sét biéu do sau rdi tra 16i cau hoi:

(Tridu
dong) | Doanh thu trong 12 thang ciia cita hing A (triéu déng)
Q0 85
80
70
60
50
40
30
20
10
0 >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 (Thang)
a) Thang nao ctra hang c6 doanh thu nhiéu nhat?
b) Vao thang 4 doanh thu cua ctra hang la bao nhiéu?

68 ' 70 70

Bai 7: (1,0 diém). Cho hinh v& \%060
a) Changto AD//BC. >
r A D 1
b) Tinhsé do Gl .
60° 1

e Hét -



DAP AN VA THANG DPIEM

PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12
B A C C A D C B C A C
PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai Pap 4n Piém
L. .2 3 .2 7
Bai 1a (0,75 diem): a)—+1———
4 3 9
3.5 7 0.25
1 4 3 9
of 60 28
36 36 36 025
59 0.25
36
.32 214 |8l
Bai 1b(0,75 diem). 173 317 49
2#3 140 9 0
3§17 175 7 '
e 2 0.25
3 7
- 13 0.25
21
Bai 2 (1,0 d@iém). Sb tién nhan duoc sau 1 tuan lam viéc:
40000 . 4 .7 =1 120 000 (ddng) 0,25
S6 tién tra cho viéc ting luong:
1 960 000 — 1 120 000 = 840 000 (ddng) Urss
2 S6 tién tra cho 1 gio tang ca:
40 000 . (1 + 50%) = 60 000 (ddng) e
S6 gio tang ca:
: _ o 0,25
840 000 : 60 000 = 14 (gid)
Bai 3 (1,0 diém). Tim x biét
3 a)x+l:—1 b) X+1:l
2 3 4/ 2
a)
we_1,1 0.5
3
1
6 0.25




3
X==hay x=——
4 Y 4

0.5

0.25

Bai 4 (0,5 diém). Tinh dién tich xung quanh caa khdi Rubik hinh 1ap phuong

cO canh 5,6 cm?

Dién tich xung quanh cua khéi Rubik 1ap phuong 13
4.5,6° = 125,44 cm?

0,5

Bai 5 (0,5 diém). Mot xe tai dong lanh cho hang co t[u]ng xe dang hinh hop chit nhat
Véi kich thude nhu hinh bén. Ban hdy tinh gidp thé tich ctaa thung xe va dién tich

phan Inox déng thung xe (tinh ludn san).

Thé tich thing xe: 3.2.1,5= 9 m®

Dién tich xung quanh thiing xe: (3+2). 2. 1,5= 15m?
Dién tich phan Inox dong thung xe la:

15 + (3.2).2=27 m?

0,25

0,25

Bai 6 (1,0 diém). Cho biéu d6 sau

a) Thang 12 ctra hang ¢ doanh thu nhiéu nhét.

b) Vao thang 4 doanh thu cua ctra hang la 68 trigu
dong.

Bai 7 (1,0 diém). Cho hinh vé&

Bai 7a (0,5 diém). Changtoa/l b




A D\2

1\60° 1
C
/7 \ 0,25
Tacé A, = B, = 60°
Ma 2 géc nay & vi tri ddng vi
Nén AD // BC 0,25
Bai 7b (0,5 diém). Tinh s6 doC |
Vi O+ 0 =180° (2 géc ké bi)
Nén D, = 180°- O, = 180° - 106° = 74° 0.25
Vi AD // BC
Az =D, =74°(2goc so le trong ) 0,25

Thiéu luan ci khéng trir diém

Ghi cha: Hoc sinh gidi cdch khdc ditng cho dii diém theo tieng phan.




KHUNG MA TRAN PE KIEM TRA CUOI HQC KI 1 TOAN - LOP 7

Mirc d§ danh gia

! Chadd Néi dung/Pon vi Nhin biét Théong hiéu Vandung | Vandungcao | Téng %
ude kién thic TN diém
TNKQ TL TNKQ TL KQ TL |TNKQ | TL
S6 hitu ti. 1 1
Céc phép tinh voi (TN1) (TL5)
< . . |sohiuti. 0,25d 0,5d
1 S0 hl.r}l t Luy thtra cua mdt 1 2.25
(16 tiet) s hiru ti. 1 1 (TL1 ’
Quy tic dau ngoic (TN2) (TL1a) b)
quy tac chuyén vé 0,25d 0,5d 0,75d
P, 1 2
SO. vo ti, can bac (TN3) (TN9,10)
hai s0 hoc 0,25d 0,5d
S6 thuc ]
2 (12 tiét) S(} thuc. Gia trl tuyét 1
do1 cua mot so thuc (TL2) 1,75
Lam tr(‘)p s6 va ude 1,0 d
lugng két qua
Hinh hop chir nhat 2
o - hinh 14p phuong (TN
Cac hinh | Dién tich xung 4,5)
3 khoi trong | quanh va thé tich 0 ’5 d 175
thuc tién ’ ’
(12 tiét) Hinh lang tru dung 1 1
tam giac — hinh (TN11) (TL8)
lang tru ding tir 0,25d 1,0d

1




giac
Dién tich xung
quanh va thé tich
Cac gbc 0 vi tri dac 1 1
Goc va biét (TN6) (TN 12)
duong Tia phéan giac 0,25d 0,25d
thang song | Hai duong thang 1 1 1 2,25
song song song
(14 tiét) DPinh 1i va chung E)le\l 52 ('I;)L53 da) (Tlig b)
minh dinh li. ’ ’
Thu thép va phan 2 1
loai dir ligu. (TL7 a) (TL7hb)
Mot s6 yéu 0.4 0.2
t théng ke, | MO td vabicu dién | 1 2,0
<A i liu trén cac
(1268) | g biéuddhinh | (TNS) (TGL)“’
quat tron, doan 0,254 1d
thang.
Tong: SO cau 8 4 5 4 3 1
Pi¢m 2,0 2,0 1,0 2,0 2,0 1,0 10,0
Ti 1€ % 40% 30% 20% 10% 100%
Ti 1€ chung 70% 30% 100%







